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HCDS - CSU Suceava, joi seară,
la Sala Sporturilor

Formația HC Dobrogea Sud Constanța va
întâlni joi, de la ora 18.00, în Sala Sporturilor
din Constanţa, pe CSU Suceava, în etapa a
20-a a Ligii Naţionale de handbal masculin.
Aflați pe primul loc în clasament, grație
golaverajului superior, handbaliștii pregătiți de
Zvonko Sundovski și Marko Isakovic vor să
obțină încă o victorie fără emoții, mai ales că
sunt favoriți în duelul cu sucevenii. Biletul de
intrare la meci costă 10 lei. Tot joi, de la ora
17.30 (în direct la TVR HD), se va disputa și
întâlnirea dintre urmăritoarele echipei
constănțene, Potaissa Turda primind vizita
celor de la CSM Bucureşti.

Clasament: 1. HC DOBROGEA SUD 45p
(golaveraj: 551-471), 2. Turda 45p (549-473),
3. CSM Bucureşti 43p (535-455), 4. Dinamo
39p (583-503), 5. Călăraşi 36p (521-486), 6.
Steaua 35p (530-493), 7. Timişoara 34p (505-
481), 8. Focşani 31p (497-460), 9. Baia Mare
21p (549-556), 10. Făgăraş 17p (457-509),
11. Buzău 15p (469-522), 12. Suceava 14p
(453-519), 13. Bacău 12p (500-577), 14. Cluj
0p (489-682).

Primul succes din acest an
pentru Buzărnescu

Tenismena română Mihaela Buzărnescu
(locul 31 WTA şi cap de serie numărul 4) s-a
calificat, miercuri, în turul al doilea al turneului
de la Acapulco, dotat cu premii în valoare de
250.000 de dolari. Buzărnescu s-a impus în
primul tur, cu scorul de 6-4, 6-2, după o oră şi
27 de minute de joc, în partida cu Daria
Gavrilova (Australia, locul 48 WTA). Este
prima victorie obţinută de Buzărnescu în
2019, după 11 înfrângeri consecutive. În turul
secund la Acapulco, Buzărnescu o va înfrunta
pe tenismena canadiană de origine română
Bianca Andreescu (locul 71 WTA). Cele două
sportive s-au mai întâlnit o singură dată, în
2015, în primul tur la Toronto, victoria revenind
Mihaelei Buzărnescu, cu scorul de 6-0, 6-2.
Pentru prezenţa în turul al doilea la Acapulco,
Buzărnescu şi-a asigurat un cec în valoare de
3.400 de dolari şi 30 de puncte WTA.

Proiect internaţional inițiat de
FIBA, pentru fete, la Constanţa

Programul internațional „Her World, Her
Rules”, implementat de Federația Română de
Baschet, a ajuns şi la şcolile din Constanța. În
organizarea Federației Române de Baschet și
a Asociației Județene de Baschet Constanța,
cu sprijinul Inspectoratului Școlar Județean
Constanța, programul a atras un număr mare
de fete care au fost inițiate în disciplina
baschet de către antrenoarele Alina Șerban și
Aurelia Lazăr, de la BC Athletic și Athletic-
Laguna.

Proiectul este unul inițiat de FIBA și
implementat și în România, iar la Constanța
zeci de fete au putut participa la lecţii de
baschet în cadrul antrenamentelor
desfăşurate la Școala Generală nr. 7 „Remus
Opreanu”, Şcoala Generală nr. 28 „Dan
Barbilian”, Liceul Teoretic „Decebal”, Liceul
Teoretic „George Călinescu” sau Colegiul
Național de Arte „Regina Maria”.

Proiectul va continua și în perioada
următoare, un motiv bun pentru părinții
copiilor și fetelor de a lua parte în cadrul
acestui proiect de inițiere în baschet!

Pe scurtVictorie la Piteşti, în sferturile de finală

FC Viitorul, prima semifinalistă
din Cupa României

FC Viitorul şi-a îndeplinit
obiectivul marţi seară, la
Piteşti, în confruntarea cu

FC Hermannstadt, din sferturile de
finală ale Cupei României la fotbal,
ediția 2018-2019. La capătul unui
meci în care ambele formaţii au luptat
pentru victorie, echipa constănţeană a
obţinut calificarea în penultimul act al
competiției, câştigând partida cu
scorul de 3-2 (Vl. Achim 6-pen.,
Rivaldinho 41, Eric 77 / Vl. Achim 63-
autogol, Tsoumou 72-pen.). Jucătorii
pregătiţi de Gheorghe Hagi au regăsit
şi drumul spre gol, după şapte meciuri
în care nu au mai înscris în poarta
adversă. Vlad Achim a deschis scorul
în min. 6, fructificând o lovitură de la
11 metri obţinută de Calcan. Casap a
fost aproape de gol în min. 13, iar
tabela s-a modificat din nou în min.
41, atunci când mingea șutată de
Mățan din marginea careului a fost
respinsă de un fundaș advers până la
Rivaldinho, iar atacantul brazilian a
înscris primul său gol în tricoul negru-
albastru. Sibienii au egalat
surprinzător, în repriza secundă, prin
Javzic și Tsoumou, din penalty, dar
soarta calificării a fost decisă de golul
lui Eric, din min. 77, cu un șut plasat
de la 14 metri, după o frumoasă
acţiune personală a brazilianului.

Au evoluat pentru Viitorul: Tordai -
Boboc (80 Ghiță), Artean, P. Iacob,
Kuipers - A. Ciobanu, Vl. Achim (cpt.),
Casap - Mățan (62 Tîrcoveanu),
Rivaldinho (46 Eric), Calcan.

Managerul tehnic al formaţiei
constănţene, Gheorghe Hagi, s-a
declarat mulţumit după victoria reuşită

de elevii săi în deplasare, în faţa
finalistei competiţiei din sezonul trecut,
dar adevăratul examen pentru Viitorul
va fi duminică, de la ora 17.00, când
fosta campioană a României va
înfrunta, pe teren propriu, pe FC
Botoșani, în etapa a 26-a din Liga 1,
ultima din sezonul regulat, în meciul
decisiv pentru calificarea în play-off.

„Nu am decât să fiu fericit, pentru
decizia pe care am luat-o, aceea de a
da o şansă celor care au jucat mai
puţin, folosind un lot cu jucători care
nu au evoluat aşa de mult în ultima
perioadă. M-am bucurat că au trecut
testul, m-am bucurat că am marcat
trei goluri, m-am bucurat că echipa a
jucat la un nivel foarte bun în prima
repriză. După aceea s-a văzut că unii

nu au multe minute în picoare şi în
repriza a doua am scăzut. Cred eu că
lucrurile au mers cum ne-am aşteptat
şi suntem bucuroşi că am trecut turul”,
a spus Gică Hagi la conferinţa de
presă desfăşurată după partida din
Cupa României.

Miercuri seară, după închiderea
ediției, s-au disputat meciurile
Dunărea Călăraşi - Astra Giurgiu și
Sepsi Sf. Gheorghe - CFR Cluj, iar joi
seară, de la ora 20.00 (în direct la Digi
Sport 1, Telekom Sport 1 şi Look TV),
este programată ultima întâlnire din
sferturi, AFK Csikszereda (Liga a 3-a)
- U. Craiova.
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După disputarea
meciurilor din returul Superligii
de tenis de masă, întrecerea
pe echipe, pr prima poziţia se
află formaţia de la CS Farul
Constanţa (Alina Zaharia,
Elena Zaharia, Camelia
Mitrofan; antrenoare
Anamaria Sebe). La Buzău,
constănţencele de la CS Farul
au obţinut victorii pe linie: 5-2
cu ACS Dumbrăviţa, 5-0 cu
CSM Arad, 5-2 cu CSM
Bistriţa, 5-1 cu Politehnica
Cluj, 5-2 cu Politehnica Iaşi,
5-1 cu CSM Slatina şi 5-0 cu
LPS „Nicolae Rotaru”
Constanţa.

Pe locul 8 în clasamentul
Superligii la feminin se află
echipa de la LPS „Nicolae
Rotaru” Constanţa (Andreea
Dudescu, Bianca Mei-Roşu,
Lorena Dumitru; antrenoare
Liliana Sebe). La Buzău, LPS
„Nicolae Rotaru” a înregistrat
următoarele rezultate: 0-5 cu
ACS Dumbrăviţa, 0-5 cu CSM
Arad, 0-5 cu CSM Bistrita, 2-5
cu Politehnica Cluj, 1-5 cu
Politehnica Iaşi, 0-5 cu CSM

Slatina şi 0-5 cu CS Farul
Constanţa.

CS Farul are 28 de
puncte în clasament, cu
victorii în toate meciurile
disputate, fiind urmată de
ACS Dumbrăviţa (25p), CSM
Bistriţa (24p) şi CSM Arad
(23p).

La masculin, CS Top Star
TT Constanţa (Cristian Pletea,
Cristian Grigore, Antonio
Pletea; antrenor Andrei
Filimon) s-a clasat pe locul 3
în Superligă, după încheierea
returului, cu 22 de puncte,
după CS Mioveni (28p) şi CS
Top Team Pristavu
Câmpulung (26p). Rezultatele
din returul desfăşurat la
Buzău: 0-5 cu CS Mioveni, 0-
5 cu CS Top Team Pristavu
Câmpulung, 5-3 cu CSŞ
Odorheiu Secuiesc 1, 5-2 cu
CS Pristavu Câmpulung 1, 3-
5 cu CSA Steaua Bucureşti,
5-2 cu CSM Bistriţa 1 şi 5-0
cu Politehnica Cluj.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fetele de la CS Farul, pe primul loc 
în Superliga de tenis de masă

Alina Zaharia, Elena Zaharia, Anamaria Sebe
şi Camelia Mitrofan (sursa foto: Facebook
Tenis de Masa pentru Viitor - Constanta)


